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SINDICATO DOS TRABALHADORES FEDERAIS EM SAUDE E PREVIDENCIA
Filiado a CUT, CNTSS e FENASPS






Release 2/2018                                                                                               Goiânia, 20 de março de 2018.
INSS Digital e Teletrabalho no INSS são temas
de Roda de Conversa organizada pelo Sintfesp-Go/To. Sindicato realiza também Encontro Estadual de Assistentes Sociais do INSS
Evento, dia 23 de março, começa às 8:00 e terá como palestrante Cicero Nogueira da Silva Neto, Técnico do Seguro Social da Agência da Previdência social Areia Branca/RN, vinculada à Gerência Executiva de Mossoró e Diretor de Comunicação do Sindprevs-RN. Como debatedores, participarão o Gerente Executivo do INSS em Goiânia, Ailto Batista Filho;  a Assistente Social da APS Cascavel/PR  e Diretora do Sindprevs/PR, Lucilene da Silva; e a Técnica em Seguro Social, trabalhadora da APS Goiânia/Cidade Jardim e Diretora do Sintfesp-Go/To, Rita Aparecida da Silva Azevedo. No mesmo dia e local, à partir das 13:30, o Sintfesp promove o III Encontro Estadual de Assistentes Socais do INSS.
Informações extraoficiais dão conta de que há hoje no País mais de 2 milhões de processos de concessões de benefícios represados no Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), 1,1 milhão de processos físicos e 1 milhão digitalizados, isto sem contar os chamados “insucessos”, que são as tentativas de agendamento por meio da Central de Atendimento 135, da Previdência Social.

Como forma de acabar com esse represamento, o governo vende a ideia de que um programa, o INSS Digital, vá resolver o problema. Lançada em março de 2017, em Mossoró-RN, a promessa governamental é de que o novo formato de atendimento otimize o fluxo e facilite a vida de segurados e servidores. As críticas ao projeto vão em direção contrária: ele desumanizaria o atendimento, com prejuízos especialmente aos mais pobres, e só traria para o âmbito digital o represamento físico. Outras consequências danosas seriam a proibição do segurado adentrar às agências do INSS, fragilidades no reconhecimento de direitos, a redução da força de trabalho concursada e contratações de terceirizados com relação de trabalho precarizada, entre outras.
Outro produto de marketing lançado pelo governo este ano, por meio da Portaria nº 94, de 11 de janeiro de 2018, autoriza a execução do regime de teletrabalho no âmbito do INSS. O Sindicato dos Trabalhadores Federais em Saúde e Previdência nos Estados de Goiás e Tocantins (Sintfesp-Go/To) e as entidades nacionais representativas dos trabalhadores do INSS – Fenasps e CNTSS/CUT – afirmam que com a medida o governo “faz mais uma experiência sem discutir previamente com os trabalhadores, nem resolver minimamente os problemas estruturais do INSS”. Segundo as entidades, não há nenhuma garantia quanto à segurança no trabalho a ser executado apenas com documentação digitalizada vinda de fora. “Entre os riscos, haverá a individualização cada vez maior sobre o trabalho, com impacto salarial”, ressaltam.

Os dois programas são polêmicos no âmbito da autarquia e dividem opiniões. 
INSS Digital e Teletrabalho

Visando aprofundar o debate, o Sintfesp realiza na próxima sexta-feira, dia 23 de março, no auditório do Banco do Brasil (Rua 4, quase esquina com a Av. Tocantins), a Roda de Conversa: INSS Digital e Teletrabalho. O evento começa às 8:00 e terá como palestrante Cicero Nogueira da Silva Neto, Técnico do Seguro Social da Agência da Previdência social Areia Branca/RN, vinculada à Gerência Executiva de Mossoró e Diretor de Comunicação do Sindprevs-RN. Como debatedores, participarão o Gerente Executivo do INSS em Goiânia, Ailto Batista Filho;  a Assistente Social do INSS, da Agência da Previdência Social/APS Cascavel-PR, Pós-Graduada em Ética e Direitos Humanos, Diretora do Sindprevs/PR e representante do Paraná na Comissão Nacional de Assistentes Sociais da Fenasps, Lucilene da Silva; e a Técnica em Seguro Social, trabalhadora da APS Goiânia/Cidade Jardim e Diretora do Sintfesp-Go/To, Rita Aparecida da Silva Azevedo.

A Roda de Conversa tem como público-alvo os servidores do INSS do Estado de Goiás, mas é aberta à participação da população de modo geral.
Encontro de Assistentes Sociais do INSS

No mesmo dia e local, a partir das 13h30,  o Sintfesp-Go/To realiza o III Encontro Estadual de Assistentes Socais do INSS. A programação inclui a Roda de conversa “Trabalho do/a Assistente Social do INSS em tempos de ofensiva neoliberal”, também com Lucilene da Silva, Assistente Social que trabalha no INSS de Cascavel/PR e da Comissão Nacional de Assistentes Sociais da Fenasps. Também será eleita/o durante o encontro a/o representante de Goiás na referida comissão. O debate inclui estratégias de luta para impedir o esvaziamento ou, mesmo, a extinção do setor de serviço social do INSS, já tentada ano passado pelo governo Temer.
Agradecimentos

O Sindicato dos Trabalhadores Federais em Saúde e Previdência Social nos Estados de Goiás e Tocantins (Sintfesp-Go/To), agradece o apoio das seguintes entidades e instituições, na realização dos dois eventos: Associação Nacional dos Servidores Públicos, da Previdência e da Seguridade Social – Anasps; Conselho Regional do Serviço Social Goiás – 19ª Região – CRESS Goiás; Associação de Pais, Amigos e Pessoas com Deficiência, de Funcionários do Banco do Brasil e da Comunidade – Apabb. O Sintfesp agradece ainda seus diretores e funcionários.
SERVIÇO

EVENTO 1 - Roda de Conversa: INSS Digital e Teletrabalho.

Dia: 23 de março/2018 (sexta-feira)

Horário: 8 às 12 horas
Local: Auditório do Banco do Brasil – Rua 4, 1058 - St. Central, Goiânia - GO, 74015-175 (3º andar)
Palestrante:
Cicero Nogueira da Silva Neto – Técnico do Seguro Social da Agência da Previdência social Areia Branca/RN, vinculada à Gerência Executiva de Mossoró e Diretor de Comunicação do Sindprevs-RN.
Debatedores:

Ailto Batista Filho – Gerente Executivo do INSS em Goiânia;  

Lucilene da Silva – Assistente Social do INSS, da APS Cascavel/PR, Pós-Graduada em Ética e Direitos Humanos, Diretora do Sindprevs/PR e representante do Paraná na Comissão Nacional de Assistentes Sociais da Fenasps; 

Rita Aparecida da Silva Azevedo – Técnica em Seguro Social, trabalhadora da APS Goiânia/Cidade Jardim e Diretora do Sintfesp-Go/To.

EVENTO 2 - III Encontro Estadual de Assistentes Socais do INSS
Dia: 23 de março/2018 (sexta-feira)

Horário: 13h30 às 17:30 horas

Local: Auditório do Banco do Brasil – Rua 4, 1058 - St. Central, Goiânia - GO, 74015-175 (3º andar)

Roda de conversa:

“Trabalho do/a Assistente Social do INSS em tempos de ofensiva neoliberal”

Palestrante – Lucilene da Silva, Assistente Social que trabalha no INSS de Cascavel/PR e da Comissão Nacional de Assistentes Sociais da Fenasps

Informações e entrevistas:

Assessoria de Comunicação

Cláudio Marques (MTE 1534)

(62) 983177673

(62) 3224-8232

comunicacao@sintfesp.org.br
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Travessa César Baiocchi Sobrinho, Qd. F-19, Lt. 10, Setor Sul
CEP: 74.080-130 - Goiania - GO
site: www.sintfesp.org.br / e-mail: sintfesp@sintfesp.org.br
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